Testové otázky na procvičení znalostí KUNO
1. Oprávky vyjadřují:
a)	trvalé snížení hodnoty majetku za ÚO
b)	trvalé snížení hodnoty majetku za celou dobu odpisování
c)	trvalé snížení hodnoty majetku za jeden měsíc

2. Opravné položky vyjadřují:
a) 	trvalé snížení hodnoty majetku
b)	přechodné snížení hodnoty majetku
c)	trvalé zvýšení hodnoty majetku

3. K pokrytí očekávaných budoucích závazků se v rámci účetních uzávěrkových operací tvoří:	
a)	rezervy
b)	rezervní fond
c) 	ážio

[bookmark: _GoBack]4. Zásoby:
a)	jsou vždy a všechny pouze majetkem krátkodobým
b)	o zařazení do položek zásob může rozhodovat ÚJ sama
c) 	o zařazení do položek zásob rozhoduje správce daně

5. Nemovitou věc účtovanou realitní kanceláří jako zboží:
a)	nesmí tato ÚJ opravovat
b)	nesmí tato ÚJ udržovat
c)	nesmí tato ÚJ používat, pronajímat, technicky zhodnotit
	 
6. Dlouhodobým hmotným majetkem:
a)	se stává pořizovaná věc zaplacením závazků jeho dodavateli
b)	se stává pořizovaná věc uvedením do stavu způsobilého k užívání
c)	se stává pořizovaná věc jejím převzetím
	
7. Zařazovací protokol musí být sestavován:
a)	na každou položku nově pořizovaného aktiva
b)	na každou položku nově pořizovaného DM
c)	na každou položku nově pořizované zásoby

8. Poskytnuté zálohy na pořízení aktiva mohou být účtovány:
a) 	pouze ve skupině 05
b)	ve skupinách 05 a 15
c) 	ve skupinách 05, 15 a 31 

9. Přijatá dotace na pořízení DM:
a)	snižuje ocenění DM
b)	je výnosem ÚJ
c) 	nemá vliv na ocenění DM

10. Odpisy účetní – pokud ÚJ zařadila do majetku odpisovaný DM:
a)	je povinna uplatňovat
b)	není povinna uplatňovat
c)	záleží na jejím rozhodnutí – tedy na sestavení interní směrnice 
11. Zjištěné inventarizační rozdíly:
a)	jsou veškeré zjištěné škody na majetku
b)	mohou být manka (schodky) nebo přebytky
c)	mohou být úbytky nebo přebytky

12. Zákonnou rezervou se rozumí:
a)	rezerva na povinné odvody SP a ZP
b)	rezerva na daňovou ztrátu
c)	rezerva na opravu hmotného majetku dle zákona č. 593/1992 Sb.

13. Technické zhodnocení:
a)	má za důsledek zvýšení hodnoty DM
b)	má za důsledek zvýšení hodnoty zásob
c)	má za důsledek uvedení DM do provozuschopného stavu
